

## 综合

## 三少年结伙抢劫被刑拘

日前,合肥市公安局庐阳刑警一队成功打掉一个专门在学校门口抢劫学生的犯罪团伙,让人叹息的是,该团伙的3名(小明、小光、小涛)成员都是未成年人,最大的只有15岁。目前,三名嫌疑人已被依法刑拘,案件尚在进一步侦查中。

记者 王涛

## 合肥警方破获特大贩毒案,查获毒品606克

## 都是“贪利”“义气”惹的祸



日前,合肥市公安局庐阳刑警大队成功破获一起特大贩毒案件,一次性缴获毒品K粉600克。在该起案件中,嫌疑人共有三名,但原本只有广东人张某是毒贩,同案犯芮某是其合肥网友,只因讲朋友“义气”为其藏毒而被捕。另一名嫌疑人蓝某更冤,自己不吸毒,贪图暴利借给张某毒资,又不放心张某而全程陪同,结果同样涉嫌贩毒。

通讯员 赵亮 记者 王涛 实习生 仇涛

三狱友“重操旧业”  
被捕后 称对不起亲人

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) 三名男子在服刑时认识,出狱后结伙“重操旧业”,在合肥市包河区、瑶海区入室盗窃多起,涉案金额近2万元。近日,三名男子被包河区检察院依法审查起诉。归案后,三个犯罪嫌疑人对检察官提出请求“请勿告诉我的亲人”,其中一人还大声痛哭,表示“再入狱可能见不到母亲了”。

今年1月,家住合肥市宁国路工大西村的宋先生报案称家中被盗,清查发现丢失烟酒、相机、情侣表及人民币等近万元的财物。接案后,民警当日立案侦查,发现吴某有重大嫌疑,并将吴某、曹某捉拿归案。后经二人供述,正在劳教的关某也牵涉此案,遂对其拘捕。

38岁的吴某说他曾在2001年因抢劫罪入狱,被判刑10年,今年提前释放出狱后,又干起了“老本行”。吴某说,从小父母离异,与姐姐相依为命,姐姐对他照顾有加,他现在犯罪辜负了姐姐的一片苦心,当检察官问他还有什么要交代的时候,他说“请代我告诉,我对不起她”。

34岁的关某说,他曾因盗窃罪多次被判刑。被民警带走时,他因盗窃还在被劳动教养。他再次被关押后,关某觉得最对不起的人就是他的老母亲:“我妈有心脏病、高血压,也不知道今生还能不能看到她。”说着,关某流下了眼泪,他担心这次入狱再出来时,可能看不到母亲了。

35岁的曹某在1998年因犯抢劫罪和盗窃罪被判处有期徒刑十二年,2009年提前出狱,今年初认识丽丽。曹某说:“她知道我的过去,不嫌弃我愿意和我在一起,现在,我最对不起的就是她。”

曹某说,他出狱后,他们几个“狱友”总在一起玩,后来就“顺理成章”地干起了老本行,后来他把偷来的情侣表作为定情信物送给了毫不知情的丽丽。

## 广东毒贩 潜入合肥

今年6月25日,合肥市公安局庐阳刑警大队侦查员获得一条线索,广东韶关人张某和蓝某将携带大量毒品来合肥贩卖。当日中午,警方了解到,张某和蓝某

已到合肥并住在双岗附近的一宾馆内。中午11时许,警方在排查中,发现一宾馆5楼住着4名广东韶关籍旅客。之后,警方将4名广东韶关人控制住。经确认,这4

人中的2人正是张某和蓝某,但奇怪的是,在他们入住的房间内,没有发现毒品。民警又对他们的轿车进行检查,也未发现毒品。这伙人把毒品藏在了哪了呢?

## 汽车后备箱 缴毒600克

民警在宾馆监控录像中发现,张某等人虽住5楼,但在入住的2个小时内却多次前往7楼。接着,民警对7楼的入住人员进行排查,结果在701房间内发现重约6

克的一小包毒品,这个房间的客人是芮某。随后,民警在芮某房间内发现了一把汽车钥匙,并用其找到停在宾馆停车场所属车辆。经搜查,在该车辆后备箱内有一

大袋(12小袋)K粉,重约600克。芮某只好承认自己是张某和蓝某的朋友,这些K粉正是他们交给自己代为藏匿的,警方遂将5人全部带回警队进行审查。

## 1人贩毒 2友下水

芮某是霍邱人,今年31岁,家资颇富。几年前,他在朋友的引诱下开始吸毒,但因财产丰厚,不乏毒资,没有贩过毒。芮某与张某在游戏中相识,两人相识

后,逐渐从网友发展为现实朋友。

张某是广东韶关人,今年32岁,无业,有多年吸毒史。今年3月,张某与芮某协商,请芮某帮他在合肥联系毒品买主。但张某自

己没本钱“进货”,为此,回到广东后,于6月中旬找到了其初中同学蓝某,向其借2万元做贩毒本钱。蓝某不放心把钱交给张某,便在答应借钱的同时,提出自己全程陪同。

## 好梦乍醒 非财是警

6月23日,张某和蓝某从广东清远市一毒贩手中,以18000元的价格购买了600余克毒品。6月24日,他们以到合肥游玩为由,联系了出租车司机胡某。轿车司机又带上了朋友杨某,4人连夜驱车赶往合

肥,并于6月25日上午8时抵达。

此前,张某已与芮某联系好,由芮先到双岗附近案发宾馆开好房间。因连夜赶路,张某和蓝某抵达之后都疲惫不堪,准备休息一下之后,再联系买主。但他们没想

到,把他们从梦乡惊醒的不是财神而是警察。目前,张某、蓝某已因涉嫌贩毒被依法逮捕,芮某因涉嫌窝藏毒品被逮捕,案件尚在进一步侦查之中。司机胡某和杨某因不知情,当日接受询问后被放回。

## 污水直排南淝河 死鱼水面漂

星报讯(实习生石秀云 记者江亚萍/文悦路/图) 昨日,家住清溪路立交桥附近的王先生来电反映,南淝河上游几处排污口,污水直接排放河里,很长时间无人管。

据王先生介绍,自己沿清溪路立交桥进入沿河路,发现有几个小村庄的污水都对着南淝河排放。“天晴的话,有时连粪便都能看到,非常脏。”昨天上午,记者在现场发现有一大片房屋,看似废品收购处理地。该处一条沟内流出脏臭的黑色污水流入一条涵洞。记者打听到,该处叫周湾(原来是村庄)。而记者所看到的污水,都是通

向南淝河。记者再次前行到西新庄,在望塘污水处理厂附近的河边发现有个通道正在对河中排水。而就在该排放口,一条死鱼漂浮在水中(见图)。

昨天下午,记者将走访的情况反馈到合肥市环保局12369热线。合肥市环保局有关负责人联系到记者表示,根据环保局在线实时检测可知,望塘污水处理厂附近排放的水达标。而针对其他地点有暗道排污,该负责人表示,有关部门就南淝河上游污水排放,已经采取截污等手段,具体施工进度,环保部门不清楚。



## 合肥市公交技工学校

学校网址: www.hfgjjx.cn

合肥市公交技校秋季开始招生了,学校开设就业率高及社会热门专业,如汽车驾驶与维修、汽车电工、汽车空调、汽车钣金工艺,机电一体化、计算机应用等,已培养了大量合格的技术人才,向合肥、上海、深圳、珠海等公交、汽车修理及制造企业输送合格毕业生,深受用人单位的欢迎和好评,现毕业生供不应求,为满足各大企业用人需求和学生求学需要,现面向社会招生。

招生对象: 应、历届初、高中毕业生

学 制: 初中毕业生三年, 高中毕业生两年; 亦可依据市场需求举办短培班。

报名要求: 报名时需带学历证书、身份证、户口簿原件、复印件, 1张一寸照片。

学校地址: 合肥市瑶海工业园纬B路与纬D路交叉口

交通路线: 市内乘坐40(郎溪路站牌与王小郢站牌之间的小站牌下车)、302路(三十八中新海分校站)公交车均可到达

报名热线: 0551--4459668(和平路公交服务大厅, 七、八月份电话开通) 0551--4391360(公交技校招生办)

温馨提示: 农村及县镇非农业户口和城市困难家庭学生, 可享受每人每年1500元国家助学金; 此外, 15%的农村特困生可享受免学费政策, 汽车维修、电子技术应用、车床切削加工专业毕业时一次性给予2000元补助。